Emeld ki a gyökjel alól, amit lehet!
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Vidd be a gyökjel előtt álló kifejezéseket a gyökjel alá!
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A valós számok mely részhalmazán értelmezhetők az alábbi kifejezések?
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Számítsd ki a kifejezés pontos értékét!
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Gyöktelenítsd a tört nevezőjét!
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Gyöktelenítsd a tört nevezőjét!
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Vidd be a gyökjel előtt álló kifejezéseket a gyökjel alá!
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Vidd be a gyökjel előtt álló kifejezéseket a gyökjel alá!
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Számítsd ki a kifejezés pontos értékét!
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Számítsd ki a kifejezés pontos értékét!
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Vidd be a gyökjel előtt álló kifejezéseket a gyökjel alá!
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Gyöktelenítsd a tört nevezőjét!
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Emeld ki a gyökjel alól, amit lehet!
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